

Møde mandag den 4/9 2023

Klokken 19.00 - 21.00 – Stege afdeling i personalerummet

Deltagere i skolebestyrelsen:

Forældre: Pernille Ahlmann (formand), Mette Egede Colberg (næstformand), Jeppe Jungersen, Charlotte Hultberg, Lena Milo Eriksen, Nikoline Keil, Søren Kirkegaard

Suppleanter i rækkefølge: Jesper Carlson, Kasper Val Larsen, Bigman Nkunkununu

Elever: Ikke valgt endnu

Personale: lærer Kirsten Keis, afdelingsleder Allan Znötze Mikkelsen, skoleleder Dorthea Ryhl Pedersen

Eksternt medlem: Inger Marie Kirketerp Scavenius

Fraværende: Jeppe, Nikoline, Charlotte, Søren, Jesper, Bigman, Kirsten.

Mødeleder: Formand Pernille Ahlmann Petersen

Referent: Afdelingsleder Allan Znötze Mikkelsen

| Nr. | D/B/O | Punkt | Tid | Referat |
|-----|-------|---|-------|--|
| 1 | O | Velkommen og info fra formand, v/Pernille | 19.00 | Konstitueringen udsættes |
| 2 | O | Styrelsesvedtægter | 19.05 | Sendes ud og så kan medlemmerne kommentere |
| 3 | B | Valg af eksternt SB-medlem | 19.20 | Der indstilles til genvalg |
| 4 | O | Status på flytning og sammenlægning v/ ledelsen | 19.25 | DR orienterer. Chef og Direktør har ved et møde i anden anledning spurgt ind til flytteprocessen. Trioen orienterede om hvad der har været svært og hvad der har været godt i processen. Det der havde været sværest var at en tidligere kollega faldt alle i ryggen. I Stege har der også været en proces hvor medarbejdere har skullet vende sig til en ny teamstruktur. Et personale arengement var virkelig godt givet ud. Lige nu er det kultursammenlægningen af de to afdelinger der står først for. DR orienterer om sammenlægningen med KSBH. |
| 5 | O | Møn skole i tal v/DR | 19.35 | DR orienterer |
| 6 | B | Deltagelse i div. forældremøder | 19.45 | 3.10 Søren (måske) |
| 7 | O | Info om arbejde med principper - se nedenfor | 19.55 | 16.11.23 18-21 i HB arbejdes der med principper |
| 8 | O/D | Økonomi – budgetopfølgning | 20.00 | DR orienterer |

| | | | | |
|----|-----|---|-------|--|
| | | | | Der er forsat merforbrug især på eksterne skoletilbud. Vikarudgiften er justeret Indtægterne er faldet i forhold til elever vi modtager. Økonomien ser ud til at gå i balance ved udgangen af 2024. Der mangler stadig økonomisk kompensation for de Ukrainske elever. |
| 9 | O/D | Tema til okt-mødet med forældre-rådene, se nedenfor – arbejds-gruppe nedsættes Ønsker til febr.-mødet? Se også forslag nedenfor. | 20.10 | Karina sætter sig på en del af dagsorden i forhold til fremtidens skole Der er årsberetning fra 19-19.15 Bestyrelsen mødes 17-18.45 for blandt at konstituere sig. |
| 10 | D | Høringssvar ang. budgettildeling | 20.20 | DR orienterer Kompleksiteten i tildelingen pr barn nedsættes Udgiften til specialområdet flyttes til fællesområdet. Det kan være en fordel for Møn Skole Der korrigeres ikke længere for socio-økonomiske forhold i forhold til tildeling. Det er en model der giver mere gennemsigtighed og ad åre en mere fair tildeling af midlerne |
| 11 | O | Nyt fra rundt om bordet - Idé om skills-uge/forældre-deltagelse til sommerfest, v/DR - ... | 20.40 | Ideudvikling til forældremødet i feb. |
| 12 | O | Evt. | 20.55 | |

D: drøftelse
B: beslutning
O: orientering

Mødeplan*2023*

Mandag d. 4/9 (ST), kl. 19-21

Onsdag d. 11/10, (HJ), kl. 19-21, sammen med skolens forældreråd (drøftelser om fremtidens skole; ex. Den digitale verden, fællesskabet, det gode forældresamarbejde, skolevægning, fravær, samfundsstrukturer, ...)

Torsdag d. 16/11 (ST), kl. 19-21

Mandag d. 11/12 (ST), kl. 18-21, inkl. Julefrokost

Skal vi finde en ny dag i stedet for d. 12/9, hvor vi skulle arbejde med principper? Eller gør vi det d.

16/11? - Godkendelse af 1) princip for Underretning af hjemmene om elevernes udbytte af undervisningen + 2) Motion og bevægelse samt 3) Kostråd

2024

Tirsdag d. 16/1, (HJ), kl. 19-21

Onsdag d. 21/2, (ST), kl. 19-21, sammen med skolens forældreråd; Line og Sinne fra PPR kan give et oplæg om Low Arousal. Det gjorde de supergodt i Kulsbjerg - hermed anbefalet. Kunne også være oplæg om trivselsundersøgelse/fraværsindsats

Torsdag d. 14/3, (ST), kl. 19-21, materialetilsyn – besøg fra PLC (digitale + analoge materialer)

Mandag d. 15/4, (HJ) kl. 18-21, arbejde med principper; undervisningens organisering + skolens arbejde med elevernes udvikling i skolens faglige og sociale fællesskaber

Tirsdag d. 14/5, (ST), kl. 19-21

Onsdag d. 17/6 (ST), kl. 18-21, inkl. Sommerfrokost

Punkter til de næste møder:

- skolens vision

Ideer til årshjul næste skoleår: besøg af PLC, valg af valgfag i december måned, temamøde om økonomi (tildelingsmodel, budget, takstblad)